



# 2019 郑州国际马拉松赛

## 郑马报名即将开启引关注

# 跑友:期待这场最“中”的马拉松

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)“郑州银行杯”2019郑州国际马拉松赛将于7月9日开启报名的消息昨天一经媒体报道,迅速引来全国各地跑友的关注。从昨天一大早开始,赛事组委会便不断接到跑友的电话,咨询报名、直通、抽签等情况,在郑报全媒体的各个后台,读者和跑友也纷纷留言,“期待已久”“一定要跑”是关注郑马的跑友们口中的关键词。一些有着丰富跑马经验的跑友们也对“二年级”的郑马提出了希望和建议。



请关注  
郑马官网二维码



扫一扫“i郑州”  
APP报名

## 跑友建言:继续坚持给跑友良好的参赛体验

在满怀期待希望报名、中签的同时,跑友们对郑马也有自己的期待:希望郑马用精心的组织、优质的服务给参赛者更好的参赛体验。

已经跑遍国内双金赛事的李振宁非常在意马拉松赛事的服务细节:“去年的郑马,给跑者的体验非常好,参加了比赛的朋友说装备领取很快,赛道补给也充足。其实我们跑者最在乎的就是服务细节,交通工具是否便捷,赛后的冰敷、按摩、拉伸等。我想今年的郑马在跑者服务上一定能做得更好。”

今年60岁的重庆跑友苗建春是一位热爱“跑步去旅行”的跑友,在当地图书馆工作的他希望郑马能把赛事与中原的历史文化进行更多的结合。“我早些年曾到河南旅游,河南有着深厚的历史文化积淀。这次准备报名,我也关注了一下去年的比赛,郑马的姓氏跑团、跑步寻根我觉得很有特点,希望郑马把当地的历史文化与马拉松多结合,让外地跑友在跑步的同时,可以很好地了解郑州,了解中原文化。”

在上海工作多年的陈学文对家乡的赛事充满期待:“希望组委会能和去年一样,把跑者体验的这些细节做好,提升赛事品质,让外地跑友感受咱们河南的专业和热情,让郑马成为咱们家乡的一张新名片。”

## “i郑州”开辟郑马报名通道

想要报名参加2019郑州国际马拉松赛的跑友们,除了可以通过赛事官方网站 [www.zhengzhou42195.com](http://www.zhengzhou42195.com)、郑州国际马拉松赛微信公众号报名之外,还可以通过“i郑州”APP进行报名。

作为郑州市智慧城市的统一入口,“i郑州”APP以移动端为主要载体,围绕市民“衣食住行娱”需求,构建集政务服务、公共服务、便民服务等功能于一体的综合性平台,实现一个APP畅享城市所有服务,让“数据多跑路、群众少跑腿”。2019郑马的报名通道将于7月9日上午10时正式开启,“i郑州”APP届时将同步接受报名,跑友可下载“i郑州”APP,参与这场全民马拉松盛事。

郑马报名咨询电话:  
0371-63311730  
招商咨询电话:  
李先生 18937636089



## 家门口的马拉松怎么不跑?

得知郑马7月9日开启报名的消息后,老家温县、在郑州工作多年的李振宁有些迫不及待地准备报名了。33岁的李振宁是一名资深跑友,平均月跑量300公里,此前已经参加过60多场全马、30多场百公里越野赛的他在家门口举办的郑马充满期待:“去年的比赛我没能参加,但是身边的

很多朋友跑过,大家对郑马的评价特别高,无论是领物体验,还是赛道补给,都很棒,所以我对今年的郑马充满期待。今年的报名肯定会比较火爆,希望能够中签。”

已经跑过41场全马、给27场比赛当过“官兔”的郭嘉同样对郑马“摩拳擦掌”。“去年的首届郑马,我就是500兔子。虽然去

年是郑马的第一届,但是给跑友的参赛体验非常好。无论是贯穿全城的赛道,还是沿线观众的热情呐喊,都给我留下了很深的印象。特别是比赛后半程,在郑东新区的赛道上,沿途大学生的欢呼和加油非常给力,跑友和观众互动的感觉特别舒服,希望今年还有机会参加家门口的比赛。”

## 外地跑友:想跑一场都说“中”的马拉松

由于经常外出参加比赛,郭嘉结识了全国各地的不少跑友。“去年郑马的起点高,体验好,很多外地的跑友都等着郑马开启报名的消息呢。”郭嘉说,随之而来的就是跑友对能否中签的担心,“去年赛事那么火,不少跑友担心今年中不了签,但大家还是想先报上名。”

昨日,组委会工作人员接到的咨询电话中,有不少是外地跑友打来的。目

前在上海工作的陈学文是一名西餐厨师,老家在新密的他参加了去年的首届郑马比赛。“我感觉自己特别幸运。去年看到家乡举办马拉松赛事,我就抱着试试看的的心态报了名。由于是新赛事嘛,也没对参赛体验有 too 高的期望,没想到参加了比赛之后,郑马给我们跑者的感受非常好,志愿者热情,服务细节也很到位,这些都远远超过了我的心理预期。”

由于去年参加郑马比赛时状态不够好,陈学文的完赛成绩无法获得今年郑马比赛的直通名额。说起这个,陈学文话语里满是担心和遗憾:“去年比赛时我没能跑进4小时,今年只能参加抽签了,希望能中吧。我在上海结识的不少跑友都是河南人,大家都很想回家乡体验一下口碑很好的郑马,今年中签率肯定会比去年低多了。”

## 交流技艺,展现魅力

# 河南省首届中学生毽球锦标赛落幕

本报讯(郑报全媒体记者 王梓)4日,由省教育厅主办,省学生体育总会承办的省首届中学生毽球锦标赛在郑州中学完美落幕。在几天的比赛交流中,毽球小将们充分展现了毽球这项民族传统体育的魅力。郑州市第十六中学、郑

州市嵩山路学校、驻马店第二高级中学分别摘得了各自组别的桂冠。一分钟踢毽计数赛中,郑州市西岗中学的任嘉坤等多名小将斩获了各自组别的冠军。

记者了解到,近年来我省校园毽球竞技水平提高较快,涌现出了以郑州六

十一中为代表的国家级毽球示范校,形成了带头示范作用。通过这次比赛,也能看出全省校园毽球推广工作的扎实稳健。今年举办首届中学生毽球锦标赛,让更多的孩子接触喜欢毽球,崇尚民族文化,树立文化自信。

